

江苏公务员笔试合格线划定

令9万余名考生关注的2007年江苏省招录公务员笔试笔试成绩合格线昨天正式公布,考生可在6月10日24时后查询成绩。据悉,面试时间已确定在7月初,为期两天。面试结束后,按公共科目笔试成绩占50%、面试成绩占50%的比例,采用百分制计算考生总成绩,录用工作在7月底前结束。

三类最低合格线确定

据介绍,此次公务员笔试成绩最低合格线标准为:A类总分170分且行政能力单科50分以上,其中法检两院加试法律专业的职位,专业成绩还须达

50分以上;B类总分110分且行政职业能力单科为50分以上;C类总分110分且行政职业能力单科为50分以上。

笔试成绩将于6月10日24时向社会公布,参加考试的考生可以通过拨打声讯电话或编辑短信查询自己的成绩,具体的查询方法为:考生用固定电话或小灵通拨打声讯电话(16883938)查询成绩;也可以用手机编辑身份证号发送至(移动用户556620023,联通用户856620023)查询成绩。另外,江苏人事考试网和江苏人事网也同步对外公布成绩。

公务员面试堵死“后门”

据江苏省人事考试中心有关负责人介绍,这次查询成绩将和去年一样,考生只能知道成绩,不能了解自己的排名。考生可以向招考单位了解到自己的排名,以确定能否入围第二轮的面试。

“今年江苏为确保公务员面试的公正、公平,已作了周密的部署。”有关负责人称,“走后门”完全不可能。为了割断考官与当地考生之间可能存在的“关系”,即将进行的面试不仅严格实行“回避”制度,还将继续实行全省考官的异地交流。据悉,2005年江苏省首次对省内的部分省辖市考官进行了异地交流,

考生和社会各界反响良好。2006年,江苏全省的2800多名面试考官全部实行了异地流动。

此外,今年的面试考官也要接受“监考”,打分是否客观、公正,将对考官进行跟踪、考核,并把这次考评结果作为面试考官能否继续获准注册的主要依据。如果考官被发现存在公务员面试中有“污点”,包括评分不科学、不准确,将“一票否决”,取消其继续担任考官的资格。

考生别信“面试速成培训”

记者昨天在一些高校的宣传布告栏发现,部分社会培训机构公务员面试考前培训班的广告“密集轰炸”,有的

声称“人事部门面试专家”授课,有的承诺“花×××元包你面试成功”,有的甚至“明示”与组织人事部门有千丝万缕的联系,说授课老师是人事部门“面试专家”。

对此,省人事部门负责人提醒,那是商业炒作,甚至有商业欺诈的嫌疑,考生别轻信一些培训机构的所谓“速成”承诺。考生不要把宝押在“速成”上,还是要踏踏实实地拓展知识,增长能力,抱着平和的心态参加面试。另外,自6月12日起,考生可通过江苏人事网(www.jsppd.gov.cn)、江苏人才培训网(training.jsppd.gov.cn),参加公益性网上面试辅导。

快报记者 项凤华

一句闲话破了出租车系列劫案 这个抢劫团伙中最大的20岁,最小的才16岁

他们是一群不满20岁的年轻人,有的甚至只有16岁,他们开宾馆、下馆子、出入网吧、歌舞厅等,无所事事,花光了父母的钱财后,为了“自谋生路”,他们连续在溧阳市持刀抢劫出租车司机,伤人劫车、掠夺钱财、恐吓驾驶员不许报案。他们自以为作案手法高明,不料闲言中露出马脚,溧阳警方寻线追踪,终将抢劫团伙一网打尽,迅速侦破系列抢劫出租车案。

出租车的惊魂之“旅”

5月16日晚8时许,出租车女驾驶员狄安在溧阳市扬子新天地商场门口候客,这时来了3个男青年,称要前往溧阳市前马镇工业园区。

狄安没多想,便开车直奔前马镇。到达前马镇后,路却是越走越偏僻,当出租车行至两个村子道路中间时,一把匕首从后座突然间伸出,架在了狄安的脖子上,狄安被迫踩急刹车,随着身体惯性向前,脖子已被匕首划破,殷红的鲜血开始渗出……此时,她听到了后座男子上车后的第一句话:“把钱交出来!”

3名歹徒顺利抢到了500余元人民币,随后胁迫狄安上后座,为了遮盖狄安脖子上的伤,一名歹徒用自己的外套围在了狄安的脖子上,另一名歹徒开车。汽车到了郊区后,3名歹徒立刻下车,临走还恐吓狄安“不许报案”。

当晚,在其家人的支持下,狄安勇敢地向上级报了案。

侦查期间劫案再发

接到报警后,溧阳警方高度重视,迅速成立了以局领导挂帅,刑警大队精干力量为中坚,西门派出所为主力军的专案组。5月17日,溧阳警方在开展摸排走访期间,发现了一起抢劫未遂

的隐案,出租车驾驶员吕某反映,5月14日晚,他驾车行至溧阳市假日大酒店门口时,有4名男青年拦车称要去前马镇,上车后吕某发现该4人都低着头,尽量不让人看清楚脸,于是吕某便多了个心眼,要他们先付车费,然后再开车,然而4名“乘客”却不肯先付钱,于是吕某认为他们“有问题”,便拒绝搭载,后该4人下车离去,由于未遭到实质性抢劫,驾驶员吕某就没有报案。

但这一线索,却给警方传递了一个信息,两起案件可能有关联,而且他们很可能继续作案。果然,5月18日晚,正当专案组对“5·16持刀抢劫案”开展紧张侦查时,抢劫案再次发生。当晚9时许,赵某驾驶出租车送4名男青年去市新昌镇蒋店工业园区时在途中遭遇持刀抢劫,被劫人民币200余元后赵某乘机逃跑,4名歹徒将出租车劫走,后丢弃在溧阳市公路运输管理处门口……针对接连发生的3起案件,警方判定很可能是同一伙犯罪分子所为,并迅速决定将3起案件串并侦查。

一句闲话成为警方突破口

经过连续多天的内查外调,警方并没有获取有价值的线索,一组专案人员决定对狄安再次回访。回访时,狄安突然想起了一个细节,16日晚,在遭抢劫后回城的路上,有一名嫌疑人在闲谈中曾经提到自己和女友的手机费不多了,想要去充值。这句曾被受害人忽略的话此时却立即引起了侦查员朱威等人的注意,因为同时为两部手机充值的情况平时是不太多的,假如当晚他真的为两部手机充值,那么警方就可能以此为突破口,找到至少一名犯罪嫌疑人的相关信息!

得知这一情况后,专案组立即行动,对这一线索展开深入调查。5月18日,专案民警通过技术手段排查出溧阳溧城镇20岁的小龙

有重大嫌疑。

当晚,另一组侦查员也对5月16日晚犯罪分子有可能涉足的网吧、台球室、游戏厅的监控录像进行逐一甄别,最终发现了3名形迹可疑的男子,其中有一人穿的外套和遗留在狄安车上的外套特征一致。两组侦查情况汇集后,专案组立即进行分析比对,最终认定录像资料中的3名男子其中一个就是小龙!

随后,专案组又逐步查清了另外两名嫌疑人分别是19岁的小华和安徽16岁的男子小张。

劫犯都不满20岁

警方经分析认为,小华等人均无固定收入,平日开销大,抢到的钱应该根本不够他们花,他们极有可能继续作案,尽管现在还没有摸清其余犯罪嫌疑人的踪迹,但为了确保出租车驾驶员不再受到侵害,不让犯罪分子继续作案,专案组决定立即收网。

5月19日晚,当小龙和小华两人途经溧阳市大统华超市门口时,被伏击守候的侦查员一举抓获。随后,警方经对小华、小华的审查,又顺藤摸瓜,在溧阳市鹏程网吧和西郊旅社分别将犯罪嫌疑人小张和16岁的小颜抓获。

经警方初步查明,主要犯罪嫌疑人小龙于2个多月前谎称要到城里开店,从父母那里骗得现金2万元,进城后和女友每天开宾馆、下馆子、出入网吧、歌舞厅等,短时间内将2万元挥霍一空,由于没钱用,小龙就找到了小华等同样缺钱用的狐朋狗友商量,最终大家商定去抢出租车司机并商量好在作案过程中如何分工负责,从5月14日起,他们开始了连续作案。

至此,这个专门抢劫出租车驾驶员的犯罪团伙成员全部落网,“5·14”、“5·16”、“5·18”系列抢劫出租车驾驶员案件成功告破。(文中涉及人员除警方人员为真名外,其他人员均为化名)
通讯员 柯文 快报记者 葛小林



“奥运花柱”亮相苏州

近日,苏州市相城区澄阳路上出现了以北京奥运为主题的十根“奥运花柱”。据了解,奥运花柱单根花柱高6米,直径80厘米。
王彪 蒋锐 摄影报道

南京副市长高淳发话—— 医院和医生别盯着市民口袋

快报讯(记者 安莹)

“医院和医生在看病时别只盯着市民的口袋”,昨天,南京市副市长许仲梓在高淳县召开社区卫生服务“全额拨款,收支两条线,基本用药零差率销售”动员大会上说。

许仲梓说:“这次社区卫生服务机构的医疗改革,是给老百姓真正带来实惠,改革也让医院和医生不要再盯着病人的口袋,医生开的药品再多,他自己也无法拿

到好处。政府保证在药上不赚老百姓一分钱。”许副市长说,针对这项改革,高淳县财政每年将拿出300万元。而推行到每个区就是500至600万,整个南京市要多掏1.2亿。

据了解,秦淮区社区卫生服务机构试行“药品零差价”销售后,南京又确定将此项改革在高淳县启动,届时,该县居民将像秦淮区居民一样,享受进价买药。

先锋空调扇火爆销售中

集“中国名牌”“中国驰名商标”“国家免检”“三座桂冠”的先锋电扇,在电视购物销售渠道里掀起了一场完美风暴,先锋空调扇旺销热浪席卷整个江南。

先锋电器准确抓住产品两大功能:“健康净化的风”和“能改变室内温度的风”,

5月9日湖南快乐购物首播先锋空调扇电视直销,节目一开播订购电话就被占满,短短半小时700台空调扇全部销售告罄,原本一小时的节目只好临时停播!5月12日杭州好易购电视直播现场,先锋空调扇直播节目播出6分钟,呼叫中心60名接

“2007世界猪肉大会”9月南京揭幕
肉类协会会长提醒
养猪户别盲目补栏

快报讯(记者 郑春平)记者昨日获悉,由世界肉类组织和中国肉类协会共同主办的“2007世界肉类组织第四届世界猪肉大会”,将于2007年9月14日至17日在南京国际展览中心召开。

据了解,本届猪肉大会是世界肉类组织首次在亚洲地区召开的全球性猪肉行为大会。中国肉类协会会长李水龙接受记者采访时表示,中国是世界肉类生产第一大国,肉类总产量占全球肉类总产量的近30%,同时也是全球最大的猪肉消费国。2006年中国人均肉类占有量达到61.3公斤,其中,猪肉占有量为39.6公斤。

对于今年的肉价上涨行情,李水龙表示,肉价这波上涨行情主要是因为去年底的猪肉存栏量比前年底减少了1.8%左右。因为补栏需要一定的周期,所以近期内价难以出现大降。不过,李水龙也提醒养猪农户,不要因为今年肉价上涨就盲目补栏,以免出现来年肉价的大幅下跌。

普通住房 “价格管理”上发条

快报讯(记者 郑春平)记者昨日获悉,普通商品住房“先批价再发销售许可证”的发条将越上越紧。6月5日,南京市物价局、南京市房产局联合发文,就普通商品住房批价与销售许可证发放的联动问题作出具体规定。

根据南京市物价局、房产管理局等六部门《关于进一步加强房地产市场管理的意见》的有关规定,南京市江南八区普通商品住房(含政策性住房),房地产开发企业凭市价格主管部门发放的《普通商品住房(含政策性住房)价格审批联系单》、商品房核价批文及已报市(区)价格主管部门监督检查机构备查的《普通商品住房备查价目表》到市房产管理部门办理商品房网证手续后领取《商品房预售许可证》。三区两县(江宁、浦口、六合区、溧水、高淳县)普通商品住房(含政策性住房),房地产开发企业凭区县价格主管部门发放的《普通商品住房(含政策性住房)价格审批联系单》、商品房核价批文及已报区县价格主管部门监督检查机构备查的《普通商品住房备查价目表》到市房产管理部门办理商品房网证手续后,到区县房产(建设)部门领取《商品房预售许可证》。高档住宅商品房仍按原规定界定。

热烈祝贺育才驾校迁至草场门大街111号院内

育才驾校由原漓江路42号迁至距原址80米处的草场门大街111号(江苏省食品总公司院内)。欢迎社会各界有识之士来我校学驾驶!

报名电话: 025-83717071、86299675 夏小姐、彭小姐 黄浦路四号报名点:025-51795256 李小姐